

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 27.09.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Andrei Neculai-Gelu, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 58 din 20.09.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Primarul comunei propune modificarea ordinii de zi în sensul introducerii pe aceasta a încă unui proiect de hotărâre, respective „Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” în comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma modificată propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 26.08.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2021”.

Este prezentată adresa Consiliului Județean Neamț nr. 20558 din 07.09.2021, adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Neamț nr. 21985 din 16.09.2021, Hotărârea Guvernului nr. 992 din 2021 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale afectate de calamitățile

naturale, referatul de aprobare nr. 2782 din 17.09.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2783 din 17.09.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget-finanțe, ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Prezentă la ședință, d-na Coșerariu Cătălina-Mihaela din cadrul compartimentului „Buget-Contabilitate” prezintă modul în care a fost propusă alocarea sumelor primite pe capitole de cheltuieli.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 30 din 27.09.2021 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2021.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economic ai proiectului „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2784 din 17.09.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2785 din 17.09.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, adresa nr. NT1913 din 10.09.2021 emisă de către S.C. AMBROMAR SRL cu privire la ajustarea prețului contractului, devizul general actualizat și devizul general al restului de lucrări de executat întocmite de către S.C. PENCRAFT SRL, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 31 din 27.09.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării la obiectivul de investiții „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Ruginoasa în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Este prezentată adresa nr. 48 din 16.09.2021 emisă de către Școala gimnazială „Nicolae Apostol” Ruginoasa, referatul de aprobare nr. 2786 din 17.09.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2787 din 17.09.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Asaftei Ioan propune ca d-l Găinariu Petru să reprezinte, în continuare, Consiliul local în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (d-l Găinariu nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 32 din 27.09.2021 privind desemnarea d-lui Găinariu Petru – consilier local, în calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa, în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” Ruginoasa, în anul școlar 2021 – 2022.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării terenului proprietate publică a comunei Ruginoasa de către S.C. APASERV SA pentru Codreanu Ioan-Andrei în vederea executării lucrării „Branșament la rețeaua de alimentare cu apă” și emiterea acordului pentru realizarea împrejmurilor pe terenul proprietate privată a acestuia, cu acces la drumul comunal la frontul stradal”.

Este prezentată cererea nr. 2237 din 26.07.2021 depusă de către d-l Codreanu Ioan-Andrei, adresa nr. 21503 din 09.09.2021 emisă de către Consiliul Județean Neamț, Certificatul de Urbanism nr. 286 din 20.07.2021 emis de către Consiliul Județean Neamț, Extrasul de carte funciară pentru informare –

proprietar Codreanu Ioan-Andrei - Cartea Funciară a comunei Ruginoasa nr. 50961, Extrasul de plan cadastral pentru imobilul cu nr. cadastral 50961, referatul de aprobare nr. 2780 din 17.09.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2781 din 17.09.2021, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

D-l primar Miluc Grigoraș prezintă situația existentă, respectiv prin Certificatul de urbanism nr. 286 din 20.07.2021 eliberat de către Consiliul Județean Neamț se solicită acordul comunei Ruginoasa pentru realizarea de împrejmuiri de către d-l Codreanu Ioan-Andrei, cu acces la drumul comunal, la frontul stradal. De asemeni, se solicită și acordul comunei Ruginoasa de ocupare temporară a domeniului public pentru branșarea d-lui Codreanu la rețeaua de alimentare cu apă administrată de către APASERV S.A.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 33 din 27.09.2021 privind aprobarea ocupării terenului proprietate publică a comunei Ruginoasa de către S.C. APASERV SA pentru Codreanu Ioan-Andrei în vederea executării lucrării „Branșament la rețeaua de alimentare cu apă” și emiterea acordului pentru realizarea împrejmuirilor pe terenul proprietate privată a acestuia, cu acces la drumul comunal la frontul stradal.

Se trece la punctul I e) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” în comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 112793 din 22.09.2021 emisă de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu referire la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 8 din 24.02.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul: „Modernizare drumuri de interes local” în comuna Ruginoasa, județul Neamț, referatul de aprobare nr. 2908 din 24.09.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2909 din 24.09.2021, cererea de finanțare în

cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” (anexa nr. 1 la Normele metodologice), proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 34 din 27.09.2021 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local” în comuna Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări- Întrebări -Interpelări adresate executivului”.

Nu sunt înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Neculai-Gelu Andrei, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Neculai-Gelu Andrei

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă